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Администрация города Бийска Алтайского края

Инвестиционное предложение

В рамках реализации проекта строительства автотуристского кластера «Золотые ворота Алтая», включенного в Федеральную целевую программу «Развитие внутреннего и въездного туризма в РФ (2011-2018гг.)»

Вводная информация:

Территория кластера расположена на трассе «Барнаул-Бийск» на въезде в город Бийск между постом ГИБДД и чертой города. Общая площадь более 60 га. Время необходимое для того чтобы приехать из административного центра города на территорию кластера – 6-7 мин.

Город Бийск географически расположен таким образом, что 80 % всех отдыхающих на Алтае, добирающихся до мест отдыха на авиа, ж/д или авто транспорте, проезжают через город (карта 1).
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С 2006 года турпорток транзитных туристов, проезжающих через Бийск, вырос с 1 300 000 до 2 500 000 человек в 2012 году. По оценкам специалистов потенциал роста – до 5-6 млн. чел. в течение ближайших 5 лет. Других комплексных объектов на федеральной трассе М-52 нет. Общая протяженность дороги – почти 1000 км.

На территории кластера планируется строительство различных средств проживания, предприятий общественного питания, организаций автосервиса, торговых и развлекательных площадок, информационных туристских центров, имиджевых и других объектов для обслуживания транзитного автотуристского потока, следующего на территорию горного Алтая и обратно.

Реализация проекта строительства автотуристского кластера ведется с 2011 года.

За это время проект был включен в Федеральную целевую программу «Развитие внутреннего и въездного туризма в РФ (2011-2018 годы)», в краевую целевую программу «Развитие туризма в Алтайском крае» на 2011-2016 годы и городскую целевую программу «Развитие туризма и сервиса «Бийск – золотые ворота Алтая» на 2012-2016 годы». Оформлена вся необходимая документация.

Осуществлено строительство первой очереди инженерной инфраструктуры (подведен газ, канализация, водопровод, установлена газовая котельная, подведена линия электропередачи).
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Концепция автотуристского кластера:

Создание «сильной» имиджевой точки въезда на рекреационные территории Алтая.
Технические условия строительства:

- на сегодняшний день на границе земельного участка кластера имеются точки подключения к холодной воде, канализации, к электропитанию и газопроводу;

- установлен размер льготной аренды земельного участка в размере 1% от расчетной стоимости арендной платы (63 рубля за 1 гектар в год);

- договор аренды земельного участка заключается между Администрацией города Бийска и инвестором объекта до запуска объекта в работу, но не более чем до конца 2016 года, с правом оформления участка в собственность по окончании строительства, либо с правом заключения договора долгосрочной аренды.

Контакты:

Информация на сайте Администрации города: www.biysk22.ru, www.бийск.рф или на городском туристском портале: www.altai-welcome.ru.
Администрация г. Бийска

659 306, Россия, Алтайский край, ул. Ленина, д. 250

факс: (3854) 32-79-92, adm@biysk22.ru
Общее руководство проектом:

Крыжановский Сергей Станиславович (Первый заместитель главы Администрации города Бийска)

телефоны: (3854) 32-86-44 – приемная, (3854) 33-51-50

Вопросы, связанные с инженерной инфраструктурой, строительством и др. технические вопросы:

Маслюк Дмитрий Витальевич (начальник Управления капитального строительства)

(3854) 33-49-48 – приемная, (3854) 32-94-79

Вопросы логистики, маркетинговых исследований, функционального наполнения проекта:

Емельянов Руслан Викторович (начальник сектора маркетинга и туризма)

(3854) 33-78-67, 8-913-222-00-88, E-mail: erv76@mail.ru
Эскиз генплана кластера





Карта 1








